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UPRAVLJANJE KOLAČIĆIMA 

Cookies (kolačići) na VIARENT.RS 

U duhu transparentnosti, ova politika pruža detaljne informacije o tome kako i kada koristimo 
kolačiće. 

Da li VIARENT.RS koristi kolačiće? 

Koristimo kolačiće i druge tehnologije kako bi osigurali, svima koji koriste naš sajt, da imaju 
najbolje moguće iskustvo. Nastavljajući sa korišćenjem naših usluga, saglasni ste sa 
korištenjem kolačića i sličnih tehnologija u svrhu koju opisujemo u ovoj politici. 

Šta je to kolačić? 

Cookie ili kolačić je mala datoteka postavljena na vaš uređaj koja nam omogućuje značajna 
unapređenja funkcionalnosti. Na primer, kolačići omogućuju da identifikujemo vaš uređaj, 
osiguramo vaš pristup našim stranicama, pa čak i saznamo ako neko pokuša pristupiti vašem 
nalogu sa nekog drugog uređaja. Kolačići takođe omogućavaju jednostavnije deljenje sadržaja 
na sajtu i pomažu u prikazivanju personalizovanog sadržaja. 

Koje vrste kolačića koristimo? 

Koristimo dve vrste kolačića: trajne kolačiće i kolačiće sesije. Trajni kolačić nam pomaže da vas 
prepoznamo kao postojećeg korisnika. Tako vas sistem prepoznaje bez potrebe za ponovnim 
logovanjem. Nakon što se prijavite, trajni kolačić ostaje u vašem web browser-u. Kolačići sesije 
traju samo onoliko dugo koliko ste kod nas na web sajtu (obično samo tokom posete web stranici). 

Adobe Flash je još jedna od tehnologija koja može pružiti cookie-ekvivalent 
funkcionalnost. Adobe Flash je sposoban za pamćenje podataka na vašem uređaju (u datoteci 
izvan vašeg browser-a). Imajte na umu da nemaju svi browser-i mogućnost uklanjanja Adobe 
Flash “kolačića”. Možete ograničiti ili blokirati Adobe Flash kolačiće kroz Adobe web stranice. 

Za šta se koriste kolačići? 

Kolačići se mogu koristiti za mnogo različitih stvari, kao što su: prepoznati vas kada posetite naš 
sajt, pamtiti vaša podešavanja, dati vam personalizovano iskustvo koje je u skladu s 
postavkama. Kolačići takođe služe da vaše interakcije sa našim sajtom budu sigurnije i brže. 

Šta uraditi ukoliko ne želite kolačiće? 

Ako ne želite koristiti kolačiće prilikom posete našeg sajta, možete odustati od nekih kolačića 
menjanjem podešavanja u vašem browser-u na računaru ili drugom uređaju preko koga 
pristupate našoj web stranici. 

Ako koristite naš sajt bez promene podešavanja pretraživača, pretpostavljamo da želite da 
primite sve kolačiće sa naše web stranice. Imajte na umu da naš sajt možda neće raditi potpuno 
ispravno bez kolačića. 

Da biste saznali više o kolačićima (cookies), kako njima upravljati i izbrisati ih, 
posetite wikipedia.org ili www.aboutcookies.org. 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/HTTP_kola%C4%8Di%C4%87
https://www.aboutcookies.org/cookie-faq/

